

**22. КЛІНІЧНИЙ ВИПАДОК ГЕМАТУРІЇ МОЛОДОГО ЧОЛОВІКА
З КАМІНЦЯМИ У ПРОСТАТІ**

**CLINICAL CASE OF HEMATURIA IN A YOUNG MAN WITH STONES
IN THE PROSTATE**

Younes Barakat, Писаренко І.В., Рудик І.Ю., Сембер А.М., Ilyess Sarouf

*Наукові керівники: засл. винахідник України, к.мед.н., доц. Лазорик М.І.,
ас. Бляшинець В.В.*

ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Медичний факультет, кафедра факультетської терапії

м. Ужгород, Україна

Вступ. Гематурія є частим симптомом при наявності патологічних змін в організмі людини. Найчастіше гематурію зв'язують з ураженням сечостатевої системи і запаленням органів сечовидільної системи або солей і камінців у нирках.

Клінічний випадок Наводимо вартий уваги випадок гематурії при ураженні простати камінцями в уретрі.

Хворий С. 20 років, звернувся зі скаргами на болі в верхній частині черева, які віддавали вниз до лобка, поганий апетит, зниження ваги тіла, втому.

Для виключення причини болі з боку шлунку було проведено ФГДС і виявлено виразку на 12 палій кишці розміром 5 мм без ознак кровоточення.

Було взято загальний аналіз крові та сечі як обов'язкових при обстеженні хворого.

Аналіз крові не виявив анемії, а в аналізі сечі виявлено білок, 30–50 свіжих еритроцитів в полі зору, урати в значній кількості та 3-5 лейкоцитів.

При УЗД у лівій нирці виявили сольові кристали, а в простаті 3 камінці діаметром 0,1–0,2 мм.

Причину гематурії було зв'язано з наявністю камінців у простаті, які при фізичному навантаженні викликали подразнення слизової і гематурію.

Хворому проведено лікування виразкової хвороби згідно протоколу.

Він був проконсультований урологом і рекомендоване лікування в амбулаторних умовах, зокрема пиття мінеральної води та контроль за камінцями в уретрі.

Через місяць камінці в уретрі під час УЗД контролю не виявлені, білок та еритроцити у сечі зникли. При ФГДС дефектів слизової шлунку і 12-палої кишки не виявлено.

Висновок. Рекомендовано при наявності гематурії обов'язково проводити УЗД простати для виключення в ній камінців як імовірної її причини.